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Premijer Andrej Plenković izvijestio je ponedjeljak na izvanrednoj konferenciji za novinare u

Banskim dvorima da je potpredsjednica Vlade i ministrica gospodarstva Martina Dalić odlučila

podnijeti ostavku, koju je on prihvatio.

"Nakon jučerašnjeg i današnjeg razgovora potpredsjednica Vlade i ministrica gospodarstva

Martina Dalić i ja odlučili smo da ona danas podnese ostavku na svoju dužnost, koju sam ja

prihvatio", rekao je Plenković novinarima.

Dalić je dala veliki doprinos

Istaknuo je kako je Dalić u okviru svoje dužnosti proteklih više od godinu i pol dana dala svoj

veliki doprinos, ne samo na području gospodarstva, izrade nacionalnog programa reformi,

strategije za uvođenje eura i niza aktivnosti koje je imala kao potpredsjednica, već i baveći se

krizom i restrukturiranjem koncerna Agrokor.

Podsjetio je potom na kontekst izbijanja krize u Agrokoru prije 16 mjeseci, od snižavanja rejtinga

Agrokora nadalje.

"Tada smo kao Vlada primali saznanja i informirali se o razmjerima krize i problema u najvećoj

hrvatskoj kompaniji", kazao je Plenković dodavši da je Vlada držala konzistentan stav da je

odgovornost za stanje u kompaniji i pronalaženje svježe likvidnosti prije svega na vlasniku i

Upravi kompanije.

"Niti jednim svojim potezom ili izjavom nismo dopustili da pridonesemo stvaranju atmosfere

krize, panike, kaosa i, posljedično tome, eventualno širih problema za hrvatski gospodarski i

financijski sustav", istaknuo je Plenković.

Most je bio u potpunosti informiran

Vlada je tada zajedno s Mostom, za koji Plenković tvrdi da je bio u potpunosti informiran,

angažirala stručnjake izvan sustava državne uprave da pripreme izbjegavanje "najneugodnijeg

scenarija, niz stečajeva ne samo Agrokora i kompanija u njenom sustavu već i brojnih drugih

povezanih kompanija".

Naglasio je kako je Dalić u takvim okolnostima konzultirala "ljude koji su mogli pomoći u

kratkom roku", koji se nisu mogli naći unutar sustava državne uprave. "Bila je izvanredna kriza,

zahtijevala je izvanredno djelovanje, brzinu pa i metodologiju rada", naglasio je Plenković

dodavši da je tada pripremljen Zakon o izvanrednoj upravi u trgovačkim društvima od

sistemskog značaja za Hrvatsku.

"Zakon je pripremljen u svega nekoliko tjedana i donesen doslovno u zadnji trenutak", kazao je

podsjetivši na blokade računa kompanija, prestanak isporuka dobavljača i mogući loš scenarij

za 56.000 zaposlenih u Agrokoru. Podsjetio je kako bez zahtjeva Ivice Todorića i tadašnje

Uprave "lex Agrokor" ne bi bio aktiviran.

"Bilo bi tada lakše svima nama da je tadašnja Uprava uspjela iznaći novo kreditiranje i novu

likvidnost, kako bi omogućila nastavka funkcioniranja kompanije, no nažalost to se nije
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dogodilo", rekao je Plenković.

Odgovornost izabranih stranih savjetnika koji su sami birali svoje partnere

Za sve što se događalo nakon toga, angažiranje međunarodnih konzultanata koji su odabrali

svoje podizvođače, a od kojih su neki bili uključeni kao stručnjaci koji su bili konzultirani na

izradi zakona "iz našeg kuta gledanja bila odgovornost izabranih stranih savjetnika koji su sami

birali svoje partnere".

"Danas možemo reći da su temeljni ciljevi našeg angažmana ostvareni, posebno mislim na

vodeću ulogu koju je imala potpredsjednica Vlade i svih stručnjaka unutra državne uprave i onih

koji su konzultirani izvan državne uprave", zaključio je premijer.

"Žao mi je što su tom procesu nije bilo malo više vremena, malo više postupnosti, malo više

transparentnosti pa da smo izbjegli ove, kada gledate cjelinu, doista male sjene koje nam sada

bacaju mrlju na inače izrazito uspješan proces sprečavanja i preljevanja krize u Agrokoru na

druge gospodarske subjekta i naš financijski sustav", kazao je.

Plenković je zahvalio Dalić na suradnji i kazao da žali što napušta Vladu jer, kaže, svojim je

znanjem i energijom dala izrazito veliki doprinos.

Grabar Kitarović: Ostavka Martine Dalić razborit i odgovoran politički čin

Predsjednica Republike Kolinda Grabar Kitarović ocijenila je u ponedjeljak da je ostavka

potpredsjednice Vlade Martine Dalić razborit i odgovoran politički čin i izrazila potporu Vladi i

izvanrednom povjereniku u nastojanima za uspješnim završetkom postupka nagodbe o

restrukturiranju Agrokora, priopćeno je iz Ureda predsjednice RH.

"Nijedan važan državni posao, pa tako ni postizanje nagodbe o restrukturiranju Agrokora, ne

može ovisiti o jednom čovjeku niti smije biti njegov talac. Jedini cilj toga procesa jest stabilnost

kompanije, očuvanje radnih mjesta i zadržavanje ukupne gospodarske stabilnosti. To je

strateški državni interes. Dosadašnji tijek toga procesa može se ocijeniti uspješnim. Zadaća je

nadležnih državnih tijela utvrditi sve relevantne činjenice glede sumnji na netransparentnost,

mogući sukob interesa odnosno moguće povrede zakona, bez pritiska javnosti ili politike.

Neovisno o tim aktivnostima, ključno je zadržati dinamiku postizanja nagodbe s ciljem očuvanja

radnih mjesta i opstojnosti uključenih tvrtki," izjavila je predsjednica.

Predsjednica Republike izražava potporu Vladi Republike Hrvatske i izvanrednom povjereniku u

nastojanima za uspješnim završetkom toga procesa, kaže se u priopćenju Ureda predsjednice.

(Hina) 
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